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【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）
回答数 (%)

1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'25
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

青森 36 （33） 84 43.3 41.8 39.3 39.7 41.8 41.1 41.6 43.5 42.3 43.3 44.7 41.9 41.3 40.3 ▲ 1.0 42.9 43.8 43.8

岩手 45 （43） 115 48.1 39.4 37.6 36.8 38.8 36.8 37.9 38.8 38.9 41.3 39.6 40.3 39.5 38.3 ▲ 1.2 38.4 39.3 38.6

宮城 44 （38） 203 41.8 40.8 39.0 40.9 38.8 38.0 39.1 38.6 39.2 39.2 39.5 39.6 40.2 38.4 ▲ 1.8 39.6 40.1 41.8

秋田 41 （39） 102 53.1 40.4 39.2 38.9 39.9 40.2 40.0 38.8 40.1 41.5 40.9 41.1 41.2 38.9 ▲ 2.3 42.3 42.5 43.1

山形 41 （47） 140 44.3 36.4 37.1 37.6 37.9 37.7 37.3 37.3 38.8 39.6 38.4 39.2 37.7 38.9 1.2 41.8 43.5 44.0

福島 39 （31） 141 43.0 42.1 40.7 40.8 39.4 38.9 40.4 39.6 40.2 41.0 40.4 42.3 41.2 39.5 ▲ 1.7 41.1 42.4 43.4

東北 10 （9） 785 44.7 40.2 38.8 39.3 39.2 38.6 39.2 39.1 39.7 40.7 40.2 40.6 40.1 38.9 ▲ 1.2 40.8 41.7 42.4

全国 11,014 41.2 44.2 43.9 44.4 44.1 43.5 43.3 43.8 44.3 44.6 44.3 44.4 44.5 43.6 ▲ 0.9 45.3 45.7 46.3

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『東北』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（山形県）】

回答数
1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'25
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

9 45.2 41.7 41.7 50.0 53.3 47.2 47.6 47.6 50.0 52.8 56.7 56.7 51.9 ▲ 4.8 53.7 48.1 48.1

1 50.0 50.0 50.0 50.0 58.3 58.3 41.7 50.0 50.0 50.0 41.7 41.7 66.7 25.0 50.0 50.0 50.0

29 38.5 38.0 37.7 37.3 35.5 38.5 36.3 39.5 38.7 40.9 36.9 34.6 37.9 3.3 39.7 40.2 38.5

2 25.0 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 25.0 38.9 33.3 41.7 16.7 0.0 25.0 25.0 25.0 16.7 16.7

35 30.8 32.9 36.7 32.9 33.3 29.8 32.5 34.3 36.3 33.3 38.8 32.5 34.3 1.8 36.2 41.9 47.1

20 28.3 35.0 29.2 31.7 32.4 29.8 32.4 33.3 32.5 32.5 30.4 31.6 31.7 0.1 36.7 36.7 35.8

15 42.3 35.6 37.7 40.3 38.5 39.6 35.7 35.7 35.3 34.6 39.6 40.5 38.9 ▲ 1.6 40.0 43.3 46.7

2 30.6 30.0 30.0 27.8 36.7 41.7 30.6 36.7 45.8 44.4 45.8 38.9 50.0 11.1 58.3 58.3 50.0

27 49.1 47.5 49.1 50.8 47.0 49.1 50.7 47.3 50.0 46.2 46.8 47.0 46.3 ▲ 0.7 51.9 53.1 50.6

0

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（山形県）】

回答数 (%)
1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'25
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 16 11.4 40.7 38.1 36.7 35.3 36.7 37.2 38.9 38.5 42.2 43.3 39.3 37.2 40.6 3.4 41.7 46.9 43.8

124 88.6 35.7 37.0 37.7 38.3 37.9 37.3 37.1 38.8 39.3 37.8 39.1 37.8 38.7 0.9 41.8 43.0 44.1

（うち小規模） 54 38.6 34.8 32.6 36.2 35.7 36.7 35.7 35.5 39.4 39.3 37.7 40.4 39.3 40.4 1.1 43.2 43.2 44.8

格差（大企業－中小企業） 5.0 1.1 ▲ 1.0 ▲ 3.0 ▲ 1.2 ▲ 0.1 1.8 ▲ 0.3 2.9 5.5 0.2 ▲ 0.6 1.9 2.5 ▲ 0.1 3.9 ▲ 0.3

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（山形県）】 【お問い合わせ先】
期間  株式会社帝国データバンク  山形支店

方法  〒 990-0043

対象数  山形市本町2-4-3　本町ビル4階

316社  TEL  023-622-4301㈹
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概況

景気
DI

規模別
DI

「大企業」が前月比3.4ポイント改善して40.6となり、3カ月ぶりに上昇した。「中小
企業」は同0.9ポイント改善して38.7、うち「小規模企業」は同1.1ポイント改善の
40.4となり、「中小企業」、「小規模企業」は2カ月ぶりに改善した。

前月比＋1.2 景気ＤＩ＝38.9

先行き
見通し

DI

運輸・倉庫

業界別では、『農・林・水産』『小売』『サービス』の3業界が前月から悪化し、『金
融』『建設』『不動産』『製造』『卸売』『運輸・倉庫』の6業界は前月から改善した。
『農・林・水産』が7カ月ぶりに悪化を示したが、『農・林・水産』『金融』『運輸・倉
庫』の3業界はDIが50を上回った。

業界別
DI

小売

農・林・水産

製造

建設

金融

－2025年1月調査－

140社

インターネット調査

中小企業

回答率

サービス

その他

回答数

「3カ月後」は前月比3.0ポイント改善の41.8、「6カ月後」は同1.5ポイント改善の
43.5、「1年後」は同0.3ポイント改善の44.0を示した。「山形」の先行き見通しDIは
3指標ともに前月から改善し、先月に引き続き改善への期待感がみられた。業界
別では、『農・林・水産』のみ3指標全てで前月から悪化した。

「山形」の景気DIは、前月から1.2ポイント改善して38.9となった。改善は2カ月ぶ
り。『東北』は同1.2ポイント悪化の38.9で、2カ月連続の悪化。『全国』は3カ月ぶ
りに同0.9ポイント悪化して43.6を示した。『東北』においてDIが40.0を上回ったの
は「青森」のみ、ほか5県は低調だった。

2025年1月20日～1月31日

44.3％

不動産

卸売

企業からは、「車の認証不正問題に解消の兆しが見え、受注が上向く気配」（製
造、小規模企業）、「仕入高騰は心配だが、各業界の会合は増えてきている」（飲
食店、小規模企業）といった前向きな声がある一方で、「昨夏以降、東北地方は
中小物件を中心に建設需要が少ない」（建設、中小企業）、「半導体や自動車な
ど規模の大きい業界の設備投資が低迷」（製造、中小企業）のほか、小売、サー
ビスなど多くの業界から厳しい現状を訴える声も寄せられており、「山形」の景気
見通しは玉石混交の状況にあるようだ。

2カ月ぶりに改善

TDB景気動向調査（東北ブロック・山形県）
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【全国および東北ブロック】
東北 全国
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【東北ブロック6県】
青森 岩手 宮城
秋田 山形 福島


